

Первый отечественный мерзлотный полигон был организован вблизи посёлка Баренцбург на Шпицбергене, сообщает РИА Новости со ссылкой на главу Росгидромета Игоря Шумакова. Учёные начали работы по освоению и оборудованию выбранной местности ещё в 2016 году и только к настоящему моменту выполнили все задачи. На полигоне исследователи обустроили термометрические скважины и скважины для мониторинга подрусловых таликов, организовали площадку для наблюдения за сезонно-талым слоем и соорудили метеорологический комплекс. Мерзлотный полигон станет местом для отработки технологий освоения криолитозоны, в которых нуждается Россия.

Подробнее: https://b-port.com/news/242086?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile